

НОВОСТЬ
11.05.2020

**ТРИ ТЫСЯЧИ ВЕТЕРАНОВ ПРИКАМЬЯ КО ДНЮ ПОБЕДЫ ПОЛУЧИЛИ
ПОДАРКИ ОТ КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ**

К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне ЛУКОЙЛ поздравил более трёх тысяч ветеранов в Пермском крае. Традиционная акция «Гордимся вами и благодарим», которую нефтяники проводят с 2002 года, впервые состоялась столь масштабно.

Подарки и поздравления получили в 26 районах деятельности Компании в Прикамье 295 ветеранов Великой Отечественной войны, более 2700 тружеников тыла и их вдовы.

Вместе с большой продуктовой корзиной лукойловцы вручали и тонометры. Подарки дополнили медицинскими приборами в связи с распространением коронавирусной инфекции. Все корзины были доставлены адресатам ко Дню Победы. В этом нефтяникам помогли сотрудники местных администраций и волонтёры.